三年级数学上册第六单元试卷（北师大）

一、直接写出得数。

800÷2=     69÷3＝      0×330＝       93-25=  
86+27=      68÷4=  　   75÷5＝        32×6=
550÷5=     460÷2＝     0÷33＝        22×4=　
二、判断。（对的打“√”，错的打“ ×”）

1．0除以任何不是0的数都得0。                （    ）                                      
2. 因为824÷4的商是三位数，所以三位数除以一位数的商一定是三位数。                                       (     )

3． 100-80÷4=5。                             （    ）
4．被除数中间有0，商的中间一定有0。          （    ）
5．今年爸爸的年龄是小红的7倍，明年爸爸的年龄也一定是小红的7倍。                                      （    ）
三、填一填。

1．括号里最大能填几？
    8×（   ）< 55        9×（   ）< 64    
（   ）×6< 38        （    ）×5< 46
2．  38×7+4=270，270÷7的商是（      ），余数是（      ）。

3． □47÷5，要使商是三位数，□最小要填（  ），要使商是两位数，□最大要填（    ）。 
4． 560是8的（   ）倍；484里有（    ）个4。
5．小明在游泳池游了4个来回，共游了800米，这个游泳池的泳道长是（    ）米。

6．在○里填上“＞”“＜”或“＝”。 
   900÷5○800÷5        540÷5○540÷3     

   24+24○0×48         44×2×3○44+44 ×3          

   69÷3○69×3         240÷2 ÷2 ○240÷（2×2）

四、算一算。
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五、用竖式计算下列各题，带★验算。
 709÷7=           436÷4=           126÷7=

  216÷3=          1038÷6=         ★986÷8= 

六、计算。
  161÷7×5              536-536÷8    
  576÷3÷2              603÷（3×3）

六、解决问题。
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1．星河小学三年级学生进行广播操比赛，每8人站一行，要站几行？
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2．
如果每6千克装一箱，全

部运走至少要装多少箱？

 3．张师傅7天生产了840个零件，他每天工作8小时。张师傅平均每小时生产多少个零件？
4．爸爸买了3套《上下五千年》，付给营业员350元，找回26元。每套《上下五千年》多少元？
5．王大爷从家走到公园，每分钟走66米，要8分钟到达公园。从公园返回到家的路上，王大爷只用了6分钟，返回时，王大爷平均每分钟走几米？
6．三年级二班有26人去效游划船。请你给写出两种以上的租船方案。

[image: image2.png]KERESA



    [image: image3.png]PEREIA




我们三年级共有376人。








